

Анализ старшей вожатой за I полугодие

КГУ «ОШ им. Шакарима» за 2023-2024 уч.год.

В первом полугодии учебного года, согласно плану воспитательной работы проводились следующие мероприятия: Торжественная линейка, посвященная началу учебного года. День Знаний, День языков народов Р. К.

В сентябре был сформирован актив школы, были проведены выборы в президенты школы. В сентябре сформировался рейд «Внешний вид». Детская организация принимала участие в акции «Белый цветок», в профилактической акции «Внимание, дети!», проходил школьный конкурс рисунков на тему: «ПДД», а так же выставка поделок « Дары Осени» многие учащиеся получили грамоты за участие в конкурсе.

Традиционное мероприятие «День учителя» по сложившейся традиции объявлен «Днем самоуправления». Учащиеся подготовили концерт для своих любимых учителей "Учитель... перед именем твоим". Учащиеся рисовали газеты на тему: «День учителя».

На начало предвыборной гонки на пост президента школьного самоуправления было подано 3 заявки.

21 октября среди учащихся и учителей школы прошли выборы.

В выборах приняло участие 75 человек. Президент школы- стала ученица 9б кл. Абдреш Мольдер.

Ко Дню Республике проведен праздничный концерт и заполнены с 1 по 11 класс-буклеты.

14 ноября руководитель клуба Адал Үрпак с учащимися 7 класса в рамках проекта «ытмақтастық» провела беседу «Коррупция как общественное зло и борьба с ней», в ходе беседы учащиеся посмотрели видеоролик «Останови коррупцию».

15 ноября к Международному дню отказа от курения учащиеся школьного самоуправления провели акцию « Меняй сигарету на конфету» целью данной акции учащиеся предлагают отказаться от вредной привычки хотя бы на один день.

15 ноября вожатая школы Дворук Н.А. с учащимися начальных классов провела игру-викторину ""Страна светофория". Цель игры: способствовать формированию у детей представления о том, что светофор - это устройство для подачи световых сигналов

17 ноября учащимися 5-10 классов подготовлены агитационные плакаты « Скажем наркотикам, алкоголю , табаку - НЕТ». Ответственный вожатая школы Дворук Н.А.

Общереспубликанский флешмоб "Дыши свободно"

Антинаркотическая акция “Мы против наркотиков». Уланбасы школы Абдреш М. раздала и ознакомила с листовками против наркотиков. Современный подход в профилактике наркомании говорит о том, что, наряду с активным просвещением в вопросах различных видов зависимостей, обучением безопасному для здоровья поведению должна идти пропаганда здорового образа жизни. «Мы против наркотиков- Мы за ЗОЖ». Президент школы и Парламент провели в декабре проверку в 1-11 классах «Все ли обвернуты учебники.» Похвалу заслужили ученики 1б и 2б классов, за 100% обвернутости учебников.

К 16.12. День Независимости проведена линейка Памяти.

Огромная работа была проведена по подготовке к Новому году: 1 Украшения по трем этажам и Актовый зал. 2 Изготовление снежинок. 3 Разработка сценариев на три потока. 4 Назначение Деда мороза и Снегурочки. 5 Изготовление Снежных фигур было затруднено отсутствием снега и теплой погодой.

Вожатая Надя Дворук Н.А.